

微

老人已成为火灾中最大的弱势群体

@中国消防
(公安部消防局官方微博)

据统计,全国每年死于火灾的总人数中,老人居各年龄段之首。目前,我国老年家庭火灾占家庭火灾总数的40%,伤亡比例达60%。老人已成为火灾中最大的弱势群体。关爱老年人,应教会他们如何防火。



微

请挺住! 为保护人质民警身中数刀

@新华网
(新华网法人微博)

2月2日,山西屯留县一少女被人绑架,绑匪索要10万元赎金。为保人质安全,屯留县刑侦大队长翟树斌与歹徒殊死搏斗,用身体抵挡歹徒疯狂的砍杀,身中数刀。最终,警方合力救出人质,抓获两名嫌疑人,翟队长被送往医院救治。我们为他祈愿平安!



微

廉政警句

@最高人民检察院
(最高人民检察院微博)

自非禄赐,一毫不受于人。——《南史·王昙首传》

微

暖心! 为风雨中的“输液杆”点赞!

@中国长安网官方
(中国长安网官方微博)

2月3日中午,沪宁线259公里处发生一起小客车事故,有人员受伤。江苏镇江高速一大队民警巫益民接警后赶到现场处置。当救护车先行送一名伤者离去后,面对另一名等待救护车的女伤者,巫益民紧急充当了临时“输液杆”,在风雨中一边为女伤员高举输液瓶,一边维护现场秩序,直至第二辆救护车到来。



微博: @中国长安网

微

国家或将动真格!
禁止未成年人0到8点期间打网游

@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)

日前,国务院法制办《未成年人网络保护条例》送审稿正公开征求意见。条例要求,网络游戏服务提供者采取技术措施,限制未成年人连续使用游戏时间和单日累计时间,禁止未成年人每日0:00至8:00期间使用网络游戏服务。征求意见截止时间为2月6日。

微

女子为省钱在车票上动手脚

@广铁警方在线
(广州铁路公安局官方微博)

近日,女子赵某因逃票被@衡阳铁路公安处(广州铁路公安局衡阳公安处)郴州所民警严肃处理。赵某原打算从金华坐车到郴州,为了省下车费,买了一站短途车票到衢州。她自作聪明地将衢州的“衢”字烧毁,谎称车票是从金华到郴州的,最终还是被民警识破。



微博: @广铁警方在线

微

2017年社保卡将基本实现全国一卡通

@浙江发布
(浙江省人民政府新闻办公室官方微博)

近日,人社部、财政部印发《关于做好基本医疗跨省异地就医住院医疗费用直接结算工作的通知》,要求将社保卡作为参保人员跨省异地就医身份识别和直接结算的唯一凭证,并要求改造用卡环境,加快省级持卡库建设。

微

要对得起良心!
好心人打工拾荒替老板还债

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)



8年前,安徽代传华帮一名老板代收油菜籽,老板携款潜逃,后被判刑但已破产,18万元的粮油钱无法兑现。想到乡亲的信任,代传华决定替老板还债!省吃俭用,打工拾荒……8年里,他家几乎没沾荤腥。他说:“把债还了才对得起良心!”目前大部分债已还。诚信是天!